

吕其明、杜鸣心荣获 黄龙音乐终身成就奖

李远明

7月26日下午,2019黄龙音乐季·峰林音乐盛典现场,吕其明、杜鸣心两位音乐艺术家获颁“黄龙音乐终身成就奖”。据悉,这是“黄龙音乐终身成就奖”的首次颁奖。

黄龙音乐终身成就奖特为表彰新中国成立70年以来在音乐艺术行业做出重要贡献并得到广泛认同的艺术家,促进中国音乐艺术的大交流、大发展而设立。颁发“黄龙音乐终身成就奖”是2019黄龙音乐季·峰林盛典的核心内容。中国音乐家协会前主席、黄龙音乐季名誉主席赵季平为吕其明颁发“黄龙音乐终身成就奖”;中央芭蕾舞团长、《红色娘子军》首演冯英为杜鸣心颁发了“黄龙音乐终身成就奖”。



小乐童逐梦大舞台

本报记者 鄢渊 李成义

阿门阿前一棵葡萄树阿嫩阿嫩绿地刚发芽 7月26日上午,在黄龙音乐季声乐艺术周少儿组决赛上,身着绿色蜗牛服装的6岁萌童陈瑞泉声情并茂演唱《蜗牛与黄鹂鸟》。评委忍俊不禁跟着他的节奏摇晃身体,不时还用手机记录下憨态可掬的模样。

参加比赛我感到很幸福,希望通过这首歌呼吁大家一起保护美丽的可可西里和美丽的藏羚羊,陈瑞泉的小伙伴,10岁的刘妍萱在演唱完《可可西里》曲目后十分激动地说。在初赛场选择决赛歌曲时,刘妍萱曾因为评委应允她演唱这首歌而潸然泪下。她想在赛场上演唱有难度的歌曲,通过评委点评和指导进一步提升自己。



沉浸 在小乐童表演中的评委

“声·峰林音乐盛典” 共和国成立70周年,致敬红色经典!



憨态可掬的小乐童们

黄龙音乐季 让世界看见,让世界听见!

编者按:

这里有音乐游学的小乐童,有执着于音乐梦想的青年才俊,更有着大咖云集的一流大师专业评委团队。黄龙音乐季,到2019年已经来到了第四个年头。每年七八月份,风景正好的武陵源核心景区,都有着精彩绝伦的峰林音乐盛宴,演绎着一个个关于音乐逐梦的故事。



黄龙音乐季助我圆梦

本报记者 李成义

7月26日,2019黄龙音乐季峰林音乐盛典上,上一届声乐艺术周特等奖选手陈家坡、金奖选手李佳蔚同台演绎《不忘初心》,赢得阵阵喝彩和掌声。

这是我回家乡的第一台演出,感谢黄龙音乐季助我圆梦,陈家坡告诉记者,自己常年待在上海,和艺术大师在峰林中合作表演是一次难得的机会,内心既亲切又格外激动。

李佳蔚也表示,黄龙音乐季是她音乐之路上一个特别重要的舞台。去年获得金奖后,她仍不断提升自己,今年再次参赛,她希望能够跟她的师兄陈家坡一样,冲击声乐艺术周特等奖。

在26日进行的声乐艺术周复赛中,记者见到,无论是候场区还是化妆间、休息室,参赛选手们或专注地温习乐谱,或练声开嗓,铆足了劲希望在台上一展风采,得到专业评委和认可和点评。

其实,自黄龙音乐季诞生以来,就一直秉承着竞技、教育、快乐的宗旨,通过大师班、音乐会、艺术发展资金支持等方式,助力青年才俊成就艺术梦想。



陈家坡、李佳蔚演唱《不忘初心》

7月26日,在黄龙音乐季毕业生组复赛候场通道内,山东小伙刘磊正拿着乐谱认真温习参赛曲目《我的好妈妈》。

因为去年在全国高等艺术院校声乐大赛中获得了研究生组金奖,此次黄龙音乐季他直接晋级了复赛。今年研究生毕业后,他进入广西外国语学院工作。离家7年,他对家和父母有深深的思念之情,所以他选择了这首曲目参赛,希望通过自身情感的表达,打动评委。

赛场上的温情

本报记者 李成义

长长的通道里,还有不少结束复赛的选手经过。现场,身着长裙的吴松阳告诉记者,因为有妈妈的陪伴,她在复赛场上比赛更加有信心和力量。第一次参与黄龙音乐季比赛,她感到很荣幸。她还对即将到来的峰林音乐会十分期待,她的妈妈杨慧玲女儿的成绩是其次的,来到这里比赛得到锻炼更重要。

18岁失明百灵鸟 放歌黄龙音乐季

本报记者 鄢渊 通讯员 马欣宇 李扬帆

不管成功还是失败,我无怨无悔!我全力参与了这场梦寐以求的音乐盛会。7月25日,18岁盲人女孩王怡文因为对音乐的热爱登上2019黄龙音乐季决赛的舞台,以一曲《哈利路亚》震撼全场。

王怡文出生在河南郑州一个普通的家庭,因为一场医疗事故导致失明。8岁那年,老师发现了她歌唱的天赋,强烈建议她学习声乐,音乐之路就此开始。

高三毕业,为了她能够上一个正常的大学,母亲早早地就开始为她联系接受盲人的学校,却收到无数个音乐学院的闭门羹。

经过多方奔走,浙江音乐学院愿意为王怡文提供一个与正常人公平竞争的机会,并贴心地为她准备了盲人试卷。不负众望,王怡文获得了校考全国第一的好成绩。

她说:能取得好成绩,最应该感谢我高三的乐老师。高三那年,王

怡文在妈妈陪伴下来上海学习声乐。老师了解情况后三提出学费全免,还建议她参加黄龙音乐季。老师说,如果获奖了能缓解经济压力。

校考结束以后,王怡文母女从浙江回到郑州准备文化课考试。家中已无积蓄为她报名文化课补习班,表哥为此放下工作专程辅导。2019年6月7日,一份特殊的盲人高考试卷从北京押运到郑州,王怡文顺利考完了文化课。

在参加黄龙音乐季的前三天,王怡文收到了浙江音乐学院的录取通知书。7月24日举行的黄龙音乐声乐初赛中,她取得了小组第一的好成绩。

音乐就是我的一双眼睛,让我看见这个世界!王怡文微笑地说道,我要歌唱这个世界,歌唱父母、老师和所有爱我的人。

她妈妈说:我们要加倍努力,让孩子一定要成为优秀的人。黄龙音乐季结束之后,怡文姨妈将为她筹办一场个人演唱会,向社会各界筹集资金成立基金会,帮助她和更多孩子实现梦想。



(本版图片由本报记者鄢渊摄)